



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2024 PPGED/UFPA**

DO CRONOGRAMA:

Onde se Lê:

Publicação da lista com as inscrições homologadas e não homologadas	21 de outubro de 2024 , a partir das 18h no site Eletrônico do PPGED/UFPA www.ppgedufpa.com.br/
--	---

Leia-se:

Publicação da lista com as inscrições homologadas e não homologadas	22 de outubro de 2024, a partir das 18h no site Eletrônico do PPGED/UFPA www.ppgedufpa.com.br/
--	--

Os demais itens citados no cronograma do Edital permanecem inalterados.

Belém-PA, 21 de outubro de 2024.

Prof. Dr. Waldir Ferreira de Abreu
Coordenador do PPGED/UFPA
Portaria n.º 4626/2023 - GR

COMISSÃO COORDENADORA DO PROCESSO SELETIVO

Waldir Ferreira de Abreu
Sônia Regina dos Santos Teixeira
Carlos Nazareno Ferreira Borges
Sônia Maria da Silva Araújo
Ivany Pinto do Nascimento
Fábíola Bouth Grello Kato